Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта
До відома мешканців та суб’єктів господарської діяльності 

Киселівської сільської ради Снігурівського району Миколаївської області

Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, на сайті Киселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів rbctktdrf.fo.ru та на інформаційній дошці Киселівської сільської ради буде оприлюднено рішення Киселівської сільської «Про затвердження Порядку пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Киселівської сільської ради» та проекти рішень «Про визначення мінімальної суми орендного платежу на нерухоме майно фізичних осіб», «Про затвердження Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах  Киселівської сільської ради», «Про прийняття проекту рішення «Про затвердження Положення оренди майна комунальної власності Киселівської сільської ради» з аналізами їх регуляторного впливу.
З текстом проекту рішень та аналізами регуляторного впливу всі бажаючі можуть ознайомитися також у приміщення Киселівської сільської ради.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються секретарем Киселівської сільської ради до 15 березня 2013 року за поштовою адресою:  вул..Нова, 14 с.Киселівка Снігурівського району Миколаївської області та електронною поштою: 
kiselovka @ yandex.ru.
Киселівська сільська рада

